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1 0o0oooooooooot

bt Vb -4
ar’ +br+c=0, —x= ac’
2a
b c
T+ Ty =——, T1Ty = —,
a a

—b £/0* —
ar? + 2 +c=0, —z= ac.

a

2 0OJood

1.gooo

sin(A + B) = sin A cos B & cos Asin B,

cos(A £+ B) = cos A cos B F sin Asin B,
tan A + tan B
tan(A + B) = o an

~ lFtanAtan B’
sin(A + g) = +cos A,
sin(A +m) = —sin A,
cos(A £ g) = Fsin A,
cos(A+m) = —cos A,

2.00000000

T 1
tan(A+ -) = ——
an( 2) tan A’
tan(A £ m) = tan A.
A+ B A-B
sin A + sin B = 2 sin( —5 ) cos( 5 ),
A+ B A-B
sin A — sin B = 2 cos( _;_ ) sin( 5 )
A+ B A-B
cos A + cos B = 2 cos( _5 ) cos( 5 ),
A-B
cos A — cos B = —2sin( ) sin( 5 )
sin(A + B)
tan A + tan B = ———.
o o cos Acos B

.000nooooo

sin Asin B = —%[COS(A + B) — cos(A — B)],

(1.1)

(1.2)

(1.3)
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1

sin Acos B = a[sin(A + B) +sin(A — B)],
1

cos Asin B = §[sin(A + B) —sin(A — B)],

cos Acos B = %[COS(A + B) + cos(A — B)].

3.1 JOodon

1

3.2 OOOODOOOOOO

n
Zcosmc = cosx+cos2x+ .-+ cosnx
r=1
_ cos("2z) sin(%2)
sin(3)
n
Zsinrm = sinz +sin2z + .-+ sinnx
r=1
_ sin(%2x) sin (%)
sin(3)
n
> cosrz = cos(—nx)+ -+ cos0x + -+ cosnx
r=—n

sin[(2n 4 1) 7]

sin(3)

Y sinrz = sin(—nz)+---+sin0z + -+ sinnz

r=—m

= 0.

(2.16)
(2.17)

(2.18)

(3.5)

(3.6)

(3.7)
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4.1 0O00O0O0OOOOOOO0O

00000000 (@O0000

OO0 cO0000DO0OD0f,g00000 20000000

@) _ St Ar) — f()
dr =~ Azso Az ’
de
de
dx
— =1
dx ’
dsmx—cosx
dr ’
dcosx__sinx
de ’
dtanx_ 1
dv  cos?zx’
der_
de
dlogex(_dlnx>_l
de ©  dr '

5 o

5.1 OOOOOOOOO

(pp.232-233,[2])

/OO exp(—ar?)dr = = (— /OO exp(—ar?)dr = g )

0 —00
/Oo exp(—ax?)zidr = i\/T (— /OO exp(—ax?)r’dr = L
0 daV a —00 2a

% o oom, . @n—=1)I1
/0 exp(—azx)z""dx = s s

/0 exp(—az”)xdx 5 (— /_OO exp(—az®)xdx —

)
> 2y, 3 1 > 2y, 3 1
/ exp(—azx)rdr = — (—>/ exp(—azx)zder = —. )
0 2 a?

CL2 —00

* 2\, .2n+1 n!
/o exp(—az® )z dx = YEESE

2 OOexp(—f—;)exp(— 2r3)de = L{p(r—a?“)‘

cos(k - 7) o _ o2 XD(=pr)
k% + u? r



% /OOO exp(—p®r?)dy = 1 (5.9)
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6 Uoudoooogn

O000000D0DOO vector differential operators(]

6.1 200

1. 0O (gradient),V,grad
zx,y000000000 (000000000000 e,,e, 00007,¢0
000000000000000000000000 (000000 mog
00 e, e 0000

0

\Y €y —|—eya—y (6.1)
0 10
= era —|—e¢;a—¢ (62)

2. 00 (rotation),Vx, rot(=curl)
3. 00O (divergence),V-, div
4.0000000 V(= A)

6.2 300

1. 0O (gradient),V, grad
z,y,:000000000 (000000000000 ey, e, e, 0000r,¢,0
O0o00O0O0o0O000oooOoOO0ODOOOODOO0O0 (bOoDOOO MmO
Ui e, es e I0OOO

0 0 0
9 e 9 6.3
68x+ey8y+682 (6:3)
N 18+ 1 0
e—tep—— +ep,—————
or “r 00 ¢r51n98¢
2. 00 (rotation),Vx, rot(=curl)
3. 00 (divergence),V-, div
4.0000000 V(= A)
3000000000000 O0 ViOoOoooUooooo
0 0 o
~ o2 oy 02
000000000 (z=rsinfcos¢,y =rsinfsing, z =rcosd)d O

”? 290 1 0 0 1 0

or2 * ror - r? sinQ%(SIDO%) * r2sin? 0 0?2

v:

(6.4)

VQ

v’ o=

4



10,,0 1 0 0 1 0?

T 87"( 87") + r2sin 00 (Smeﬁﬁ) + 72 sin? § 9¢? (6.7)
102 1 0 0 1 9?
= ror 2o r2sin 6 00 g9 086’) + 2 sin? 6 02 (6:8)

guoooboobbooubboubogdesdboooogobbbdad
guogbdoboboooouoboboogo

T oo obuooboogoog

7.1 Uoooood

000 ADDDOOOOOVOOOOOOO0O0000 ¢(z,y,2),¥(z,y,2) 00
000000000000

//va%+wwwvwmf: //wﬁ%A (7.1)

[[f o -svriar = [f (o5 -0l as 72

0000000000000 0000000000000000000000
00000000000000000dé/dn,dy/dn0000000000000
¢, 00000000000

8 oOOoon

81 10000000

oo
oo (x=0)
o(x) = 8.1
@={ o (1)
0000 000 Heaviside’s step functiond
0 (z<0)
O(x) = 8.2
@={7 eso (32)
0odoooooonoooongonoog
df(x)
dz
00ooooooooonoodoooooooonod

i(z) =

1.00boooogn

_f1/e (2] <€/2)
@@»_{0 (2] > £/2). (8.4)

3(x) = lim 8. (x) (8.5)



2.0000000b0000000

sin ox

d(z) = lim

.00k Oopooooon

1 oo 1 2
56 - / —elk| zkxdk ’
(z) 27 o 22 4 €2

5(.r) = limo 5€(x) = QL /Oo otk L

™

1 oo .
iz —a)= py /_OO etk@=a) g,

Tk —K) o .
SR~ /0 Go(kr) - Ge(K'r) r3dr,

000 j(xr) 00000000 Bessel function00 00O
goooogoon

/ d(z)dz = 1.
00 f(x)0 z=4a,2, 0000000000000

| f@)ia = aydz = f(a).

f(@)o(x —a) = fa)d(z —a),
xd(x) =
d

y@ﬁz—ﬁ—)AWWPE@ﬁ@M
d(z) (a#0),

d(ax) = ﬂ

Z ’f -Tz xi)a

(ﬂ)DDDDDDDDDDDDDDMM:OJ:LZM

df(xZ)

fla:) = #0),
/_Zf()[j"wd = 1 f0),

da:”

0 (813)0000

8.2 20000000 [1]

o(r—r') = oz —2")o(y—y)

r

x = rcosé,y=rsing,r = /224y tan¢ = g
T

6

7n7

(8.10)

(8.21)
(8.22)

(8.23)



83 3UUb0UOngng

0000 oooooouoooon
dr—r) = dx—2)o(y—y)i(z—27"). (8.24)

00000 r=(r6,¢)

x=rsinfcos¢, y=rsinfsing, z=rcosb, (8.25)
Va? 2
r=/2? +y? + 22, tangb:g, tanezu (8.26)
T z

goo0oog30o0goooon
5(r —r")0(cos 0 — cos0)d(p — ¢')

ér—r) = > (8.27)
_ 0(r—1")d(0 — 0")0(¢ — &)
B r2sin @ (8.28)
oooooo
000000 r=(p,é,2)
x=pcoso, y=psing, z, (8.29)

p=/r?2+y? tan¢g = % (8.30)

gogodog3gguoooon

S(r—7) = 6(0_0/)5(¢p—¢/)5(z—z’)

gogoon
suguooobooodgoo

V2(%) = —47d(r), (r = /22 + y2 + 22). (8.32)

9 LUobogud

9.1 100000000

0000000 f(;ODOOODOOODOOOO0OOO F(khhoooooo
1 o]

:\/27T —00
F(k)OOODODOOOO f(x) 000000000 DOO0O00OODOO0O0OO

F(k) f(z)e ™ dx. (9.1)

\/%—ﬂ_ /O:O F(k)eikxd]g = % /O:o[/o:o eik(ac/—ac)f(x/)dk]dx/ _ f(ZL') (92>

0000000000 1//2x0000000000000000000000
01/2r)00000C00000000000000O0O0OOOO0O0OO0O0O0
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GaussO0 OO O0Of(x) = exp(—;) (9.3)
F(k) = V%Tr /O; f(a)e*edz (9.4)

o o?k?
= ﬁexp(— 1 ). (9.5)

9.2 3000000OO

30000000030 00000000000000000O00O0O0O f(r)O
000000000000 Fk)OOODODOOOOOOooooooo

F(k) = (\/2_%)3 / / / Fr)e R T g, (9.6)
= (\/217)3 ///f(x,y,z)e_i(zkx+yky+’3kz>dxdydz (9.7)

flr) = ﬁ / / / Fl)ekT (9.8)
(9.9)
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00000000000000000000000000000000000
000000000000000000000000000000000000
00000000000 0000000000000000000000000
000000000000000000000000000000000000
000000000000000000000000000000000000
000000000000000000000000000000000000
000000000000000000000000000000000 +10
000000000000000000000000000000000000
000000000000000000000000000000000000
0o0oo0o0oooool

10,1 OO OOO

0ooOoo
IKx)ziéme%tWJdu (10.1)
Iz+1)=al(x), (10.2)
Fuﬂxl_x):smgmy (10.3)

1 1 s
N+ )G =) = o (10.4)
r(22) = ;ﬁr(x) O + o) (10.5)

00oOoo
P1)=1, I'2) =1, I'3)=2, --- I(n+1)=nl. (10.6)
T(1/2) = V7, T(3/2) = %7—? r(5/2) = ¥ (10.7)
T(n+1/2) = Sgﬁéiflﬁfvé¥:: 2237{2!V4¥. (10.8)

10.2 00000 O0O0O0O Hermite polynomiall]

gbobogdgbbogdgbboogboooooooboooubobboooon
gobobubobbodbbogo

1. Schif 0000
oooo ([5,6,7,8,9,13)00000000000000000000

2

d d
000000 (5 = 20—+ 20)Hy(x) =0, (10.9)



O00000H,(z) = (—1)"" Me’x ,
00 : Hy(z) =1,
H(z) = 2z,
Hy(z) = 42* — 2,
Hs(z) = 82° — 12z,
Hy(z) = 162" — 4822 + 12
Hs(z) = 422° — 1602° + 120z,

0000 : Hy(x )N2”x",(asx—>oo),
t
OO0 et = Z H,(z)
=0

0000 H,q(x) =22H,(x) — 2nH, 4,
a
dz

00O DD/ H,(2) Hye ™ da = 6,0 - 27 - nly/7,

00000 : Hy(—z) = (—=1)"H,(z).

H,(x) =2nH, 1(z),

2.00000 III[4]

d? d
2 dTL 2
O0000H,(x) = (—1)"e*/2—e™ /2,

dz™
00 : Hy(z) =1,

Hi(x) =,

Hy(z) = 2* — 1,

Hs(z) = 2° — 3u,

Hy(z) = 2" — 62 + 3,
H(z) = 2° — 1023 + 15z,

0000 : Ho(0) = (—1)"(2n — 1)1,
Hy,11(0) = 0,
Hy,14(0) = (—1)n(2n + D!

000 e/ = ZH

000 10H,4(x) = an( ) — an,l,
d

ooo QD%Hn(x) =nH, 1(x),

00000 / H,(2)Hypo " 2dz = §,yn!/27.
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10.3 0000000000 DOOODRO associated Laguerre poly-
nomial)
doooo2030oouoouooonoooooooooooooood

guobgboboogbbobooobbobbodbooooobbobobbobbn
googogoobogoggd

1. Schiff 00 O [5]
() 0000000

001 eft:r/(lft) 00 I " )
: ﬁ = nz::O n(x)m7 (10.38)
1000005 + (1 - 2)% 4 nlLu(@) = 0 (10.39)
dx? dx e '
000 10 Ly (7)) = 2n+1—x2)L,(x) —n*L,_1(z),  (10.40)
d d
000 QD%Ln(x) - n%Ln_l(x) = —nL,_1(z), (10.41)
(10.42)
(hyoooooooo
dOl
O0000LY(z) = L,(x), (10.43)

dz®
2

0 DDDDDDM£§+M+1—@£"Hn—®Mﬂ@:QMAQ

dx
(_t>aeftx/(lft) () "
0oo : =Y L%x)— 10.4
(1 _ t)a+1 nzz:a n(x)n'7 ( O 5)
o o —T T (0% (n')g
DDDDD:/)xe L9 ()L (2)dz = by (10.46)
0 (n—a)!
2.0000 ITI[4],0 0 [9]
(0000000
L,(x) = L*°(x). (10.47)

()OO OooOoooo

2

000000 [x%+(a+1—x)%+nm(x>:o, (10.48)
00 : L) = 1, (10.49)
LY(z) =(a+1) — =z, (10.50)

L3 (x) = %2 — (04+2)a:+%(04+ (a+2) (10.51)
L) = (1", (1052
000 :%?3553%%% ::;E%Lg(x)fz (10.53)
000 100L2(x) + (z — 20 — a+ DIE_,(2) (10.54)
i+ a— 1)L (z) =0, (10.55)

11



000 20 x%Lg(m) — nL(z) — (n + Q) L5 (), (10.56)
(o +n)!

DDDDD/mLﬂ@L%f%%m:ﬁm/ Ko (10.57)
0 n!
3. Morse and H. Feshbach[1]
(x) 0000000
(b)ODOODOODO
o . (n + C()‘ ex dn n+oa —x
O00000Ly(z) = e ("%, (10.58)
100000p-L +(at1-0)L 4 njLo@) =0,  (10.59)
r— + (o +1—12)— +n|LY(z) = :
dx? dx " ’
ep(— ) = Lo)
gon :——m——— = & t" 10.60
(1 —t)ett nz::o (n+a) ’ ( )
1
00010 —a— 21— Do) = —— Y a0

—(a+n)*LY (z) (10.61)

000 20 x%Lg(m) — (o — L&) + (n+ DL (@), (10.62)

[(n +a)!)?
n!

00oO0O :/‘ 2%~ L (2) L% (2)da = Oy (10.63)
0

104 00000 DO0OO0O0O0OO0O0O0OOO Legendre polynomiall]

DDDDDDWfﬂﬂég—Q%%+%@+DHM@:O, (10.64)
Dmmmuwmzaﬁégﬁ—1ﬂ (10.65)
00 : Py(z) =1, (10.66)
P (z) =z, (10.67)
%@ﬂ=%@2—1% (10.68)
}%(x)::%(5x3——x% (10.69)
Pﬁx%:éC%x4—3&ﬁ—%$, (10.70)

Py (0) ::(—4)52512;2, (10.71)
Pay1(0) = 0, (10.72)
Py(1) =1, (10.73)
Py(—1) = (-1)", (10.74)
(10.75)

000 1:4P(z) = (20 — D)xPpq(z) — (0 — 1)Pp_s,

12



DDDQ:@W—ngu@ZEMH@W—H1@%

o(0+1
= O P (@) - P
= (0 + D)[Pra(z) — 2Pe(2)],
DDDDE/_& 3@r<w%il

DDDDQD/;ﬁa@mxzo for k=0,1,2,--.0—1.
-1

(10.76)

(10.77)
(10.78)
(10.79)

(10.80)

10.5 00000 DO0O0O0O00O0O0OUOOD Legendre associated

polynomiall[]

10.6 00000 OO spherical harmonics]

ymwﬁpq_mﬂmd¥;1$;mg<wwmwyam
000 P"(cos$) 00 0000000000000
0ooooo

[ 06 [ 6 Y, (0.6) Y (6.6) = b
0oo:

Yio(6. ) = —=

Yi41(0,0) = —%\/gsm fe'?

Yio(0,9) = % %cos@,

Yi-1(0,0) = %\/gsinee”’,
Eﬂwﬁﬁ%i%;$ﬁ%m:% %;ﬂ—mwm&ﬂ
Yo 11(0,0) = —% % cos A sin fe’® = —i\/gsin 2™,
Ya0(0,¢) = i %(300529 —-1)= %\/g(l + 3 cos 26),

Yo 1(0,0) = % 32': cos 0 sin fe ™ = i\/gsm 2"
Yy -2(0,9) = i % sin” fe~ 2% = %\/%(1 — cos 20)e ¢
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(10.81)

(10.82)

(10.83)
(10.84)
(10.85)
(10.86)
(10.87)
(10.88)
(10.89)
(10.90)

(10.91)
(10.92)



gooo

2 1
Yo (0,0) — i; 5o, (10.93)
20+1

10.7 00O0O0OOO0ODOOCODOOOOO [4]
10.7.1 000000

gbobooggoobuboooobbobogan

1d, du V2 v 1du V2

zdz zdz z

000000000000000000000000000000000J,(2),
000000000002000000N,(2),000000000 HM(2),0 2
0000000 HP(:)O0DOO0O0O0O0O000000HWM(2),HY(2)00000
0000000000030000000000

N

DDDDDD:L@%z@Yf:(qw@WL (z£0000) (10.96)

2" ZnllT(v+n+1)
DDDDDD:NA@zY%@:C%WUéa;L“@> (10.97)
00000 : Jon(2) = (—=1)"Ju(2), Non(2) = (—1)"Np(2), (0 00 n) (10.98)
0000 : J,(z) = %{P(z) cos|z — @]

—Q()sin[z — §§i§i}25]} (10.99)
:kf%tk cos(%r —z+§+%), (10.100)
P@)E]‘*éiﬂ—UkMVQ_1%@w2_3%.“(@ﬁ_«4k_1y>

(2h)! (327"
A2 —12) (402 — 32) -+ (42 — (4k + 1)2)
k=1 - (2k + 1)!(8z)2k+1

(k—3)? =12 2
==t 1, to=1/— 10.101
2kz =170 2T ( )

0000000000 754030000000 0 10.96000
0000000000 1010100000000 0[9]

10.7.2 0OOO0O0OOOO0O

gbbodogogbbbooobobbboobboo

1d, du v? v 1du V2
zdz(zdz) (1+ ZQ)U dz?2  zdz (1+ Zu=0 (10.102)
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e V™2 ], (i2) (=1 < arg z < 7/2)

= 2] (i) (n)2 < arg z < )

Ziem (/2™
(5) 2 nI'(v +n+1)

n=0

[z£0000]
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(10.103)
(10.104)

(10.105)
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11,1 00o0obogoogoboood

0000000 A p,COO0DO0O0O0DODOOOOOOOOOOOOODOOO
OO0bO0bO0O A BODO ABODDOOOOVYODOOO

(AB)U = A(BYV) (11.1)

OOooO00ob00obOoOoDbOo0bOOo ApOoboooovyvgoboobobooboobooo
OO00O0000000 pO0OODOODODOODODOO BP=xyOOOooo A
OO00O0OCO0O0ODODOO Axboopbooo

gobouobgoooooaoo

AA = A AAA= A3 ... (11.2)

0000000

000000000000000000000 A0OO f(4) 000000
000000000000000000 000 f(x)0000000 {cu;n =
0,1,2,---,00}0 0000000000000

f@)=cot+caz+er®+ = ca” (11.3)
000 ADOOODOOOO f(A)Dooooooo
f(A)=co+t A+ A+ =) c, A" (11.4)

000 0o0ouoo Aoooooo
1 < 1
A 2 4
e:1+A+mA Z_T (11.5)
oogoogoo
OO000Qo0ogbooodddcommutator 0000000

[A, B] = AB — BA. (11.6)

OO000oDO0o00oofooogoogogooogoooooooOgDn AyBO
gobogbbobugbooobboggubobouboobooboooboog
gooduoobuoooouoobbbbouoogon

11.2 0OJO0O0O0OO0oOOd

200000

11.2.1 00000000

000 A, B,COO0OOO
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11.2.2 000000000

11.2.3 0000000000

gooooogogooo

4Bt = B4 (B A+ 5B AL AL+ 2 ([B AL AL A+, (L)
e‘Be™? = B+mBhéquBw@$Am¢&mw+u. (11.8)

if [[A, B, A] = [[A, B], B] = 0
eA+B — eAeBef[A,B}/Z’ (11_9)
_ BeAcABle (11.10)

0000 000 Campbell-HausdorfO O O O
000 X,yooono

mm%ﬂ:w+m+;xﬂ+%@xwyﬂﬂxmxm+muun

ooooooooo
ATBTC — AZ(DDDO0), (11.12)
1 1
0000
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